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Tect cocrout u3 20 Bonpocos. [IponomxuTensHOCTh — 45 MUH.

3amanwne 1 (1 6amn)

Pemmute ypaBHenune: 2573 = 1,

YKaxuTe BEPHBIA OTBET:

1) 3

2) 4

3)15

4) 0.
3aganue 2 (1 6am)

Haiimure 3nagenue Beipaxenus (a~2)* - a'® npu a = 5.

YKaxute BEPHBIA OTBET:

1) 25

2) 0,25

3)5

4) 2.

3ananwue 3 (1 6amn)
V250
o

Haiinure 3HaueHne BbIpaXKEHUS

YKaxute BEpHbIN OTBET:
1)5
2) 0,5
3) 25
4) 0,5.
3ananwue 4 (1 6amn)
Haiinute 3Hauenne Beipaxkenus l0gg , 29.
YKaxute BEpHbIN OTBET:
1) 2
2) -2
3)0,5
4) -0,5.

3aganue 5 (1 6amn)
Takcuct 3a mecsi npoexan 5000 km. Croumocts 1 nutpa 6eH3uHa — 50 pyosiei.
Cpennuii pacxon Oenszuna Ha 100 km coctaBisger 9 nautpoB. Ckoyibko pyOsei
MOTPATHII TAKCUCT HA OCH3WH 33 3TOT MECSIIT?
YKaXuTe BEPHBIN OTBET:

1) 22500
2) 25000
3) 40000
4) 45000



3ananue 6 (1 6amwn)
Ykaxute GopMyIIbl TUIOMIAAN TPEYTOIHHUKA!

1) S=7xr?
2) S=p-r
3) S=ab

1
4)S=§a-ha

3ananue 7 (1 6ain)
Ykaxute popmMyy o0beMa MUPaAMHUIBI:

1)V:SOCHh

2) V =abc

)V =1g h
3

4) V = zR*h

3aganue 8 (1 6amn)
VCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXK LY QYHKIUSAMU (Y) U UX TIPOM3BOIHBIMU (Y'):
1)y=5 2)y = x° 3)y =5x
A)y' =0 B)y' =5 C)y' = 5x*

3ananue 9 (1 6amn)
YKaxure HeeepHoe yTBEPKICHUE:
1) OcHoBaHMEM MPAaBUIBHOM YE€THIPEXYTOJLHON MTUPAMUJIBI SIBIISICTCS KBaJpar.
2) Ecnm ocHOBaHMEM 4YETBHIPEXYTOJbHON MUPAMUIBl SIBJISCTCS KBaapar, TO
MApaMHUJIa - TPABUIIbHAS.
3) BepumHa npaBUIIBHON YETHIPEXYTOJIBHON MUPAMHIBI TPOECUUPYETCS B LEHTP
OKPY’KHOCTH, BIUCAHHOW B OCHOBAHUE.

3amanue 10 (1 6amn)
Ha kieruaroit 6ymare pasmepom lcM X 1cM mzobpaxkena ¢urypa. Haiinure
ee TUIOIIa/Ib.
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12, 2)7; 3)6; 4)12



3anmanue 11 (2 6amna)

YrpocTture BbIpakeHue (cos 2x —sin 2x)2 +sin 4x.
11 2) 0 3)2 4) coS2X +Sin2x

3aganue 12 (2 6amna)
Bo ckonbko pa3 yBenmMUHMTCS O0OBEM MPSMOYTOJBHOTO Mapajlieienurea, eciu
Ka)X70€ ero pedpo yBenu4uTh B 4 paz?
1) B 4 paza;
2) B 12 pas3;
3) B 16 pas.
4) B 64 paza.

3aganue 13 (2 6amna)
VYkakute MHOXKECTBO 3HaUeHUN QyHKIUU Yy = —3Sinx:
1) [-3:3]
2) [-11]
3) (-3:3)
4) (-3;0).
3ananue 14 (2 6anna)
N3 n1ByX ropoqoB, pacCTOSIHUE MEXIY KOTOPHIMHU paBHO 420 KM, HaBCTpeUy JpyT
JpYry OJHOBPEMEHHO BbIEXalM JBa aBTOMOOWIsA. Yepe3 CKOJIBKO YacoB
aBTOMOOWIIN BCTPETATCS, €CIIM UX CKOPOCTH paBHBI 60 kM/4 1 80 km/a?
1) 3 yaca
2) 21 gaca
3) 4 yaca
4) 2 yaca.

3amanue 15 (2 6anna)

Pemmure ypaBaenue log 22 X-5log, X+ 6=0. Ykaxute MEHbIINI KOPEHb.
1) 4
2) 2
3)3
4) 8



3aganue 16 (3 6ana)

BokoBoe peObpo HaKJIIOHHOM MPU3MBI paBHO 20 CM U HAKJIOHEHO K MJIIOCKOCTH
OCHOBaHMsI MoJ yrioM 30°, HalTH BBICOTY MPU3MBI.

1) 10
2) 10V3
10
3) =
4) 20

3aganue 17 (3 6amna)
HailinuTe 3Hauenue GyHKUUU Yy = 4 * COSX — 2 B TOUKE X = 7T/?)
1)0
2) 2
3)2vV3 -2
4) -2
3aganue 18 (3 6ama)
Haiijure Bce 3HaYEHHUS a, TIPU KOTOPBIX ypaBHeHME ax? — 4x + a = 0 umeer
€IMHCTBEHHOE pELICHUE.

1) -2; 2
2)0; 2
3)0; -2
4)0
5)0; -2; 2.
3aganue 19 (3 6amna)
Haiinute HamMenbliee 3HaueHue ¢GyHkuuu y = 4sinx — 10x +9 Ha oTpeske

2.0}

1) 13
2)0
3)25
4) 9.
3aganue 20 (3 6aya)
Pemmure ypaBHEHue sin (n — g) = g B orBere 3anummnre HaWMEHBIINN

MOJIOKUTEIbHBIN KOPCHb. OTtBer OKPYTIJIMTC 00 JCCATHIX.

1) 3 2)31 3)63  4)3,14



